



2016年6月13日 星期一 编辑：董富勇 孙波 朱尉 组版：张婧 第218期 总465期 POLICE WEEKLY

# 2016年“猎狐行动”启动

## 追逃追赃并举

近日，市公安局召开全市公安机关2016年“猎狐行动”动员部署暨专题培训会，全市“猎狐行动”正式启动，今年的目标是“压存量、控增量、追逃追赃并举”。

据市公安局有关负责人介绍，为坚决贯彻落实中央决策，公安部决定将“猎狐行动”作为一项常态化工作，继续在全国范围开展“猎狐行动”，为此行动代号从“猎狐2014”、

“猎狐2015”改为2016年“猎狐行动”。

我市公安机关认真学习领会习近平总书记重要指示精神和中央关于境外追逃追赃工作的决策部署，充分认识2016年“猎狐行动”工作的重大意义，在“猎狐行动”纳入“天网”行动后，把“猎狐行动”纳入公安机关中心工作，进一步加强力量，强化措施，全力以赴，攻坚克难，全面推进境外追逃追赃工

作，向人民群众兑现“追逃永远在路上”的庄严承诺。

据了解，2016年“猎狐行动”公安部确定的目标是“压存量、控增量、追逃追赃并举”，牢固树立“有逃必追，追逃追赃并举”理念。目前，市公安局已成立2016年“猎狐行动”领导小组，抽调精干警力，组成行动专班。各参战警种根据任务分工，各司其职、相互配合，最

大限度发挥职能作用，形成紧密高效的联合作战格局。深化和巩固“猎狐2015”专项行动战果，注重总结提炼经验，健全长效机制，推进工作专业化、常态化和精细化。

同时，市公安局进一步夯实基础工作，完善防逃控逃机制建设，加强追逃追赃队伍建设，进一步提升公安机关整体合成作战能力。全市公安机关继续沿用

《关于敦促在逃境外经济犯罪嫌疑人员投案自首的通告》精神，对有劝返条件的境外逃犯，促使其主动回国投案自首。

据介绍，去年，“猎狐2015”专项行动已经圆满结束，我市公安机关按照公安部、省厅的统一部署，紧密围绕境外追逃工作步伐不停、力度不减的总体目标，充分发扬“忠诚、奉献、坚韧、拼搏”的“猎狐”精神，主动出

击，取得了显著战果。去年全年，全市共抓获在逃境外经济犯罪嫌疑人10名，其中象山经侦部门从柬埔寨抓获黄某某夫妻，直接从境外追回赃款40万美元，为历年来全省经侦部门境外追逃之最。慈溪经侦部门从缅甸抓获龚某，为全省启动“猎狐2015”行动后抓获的首名经济犯罪嫌疑境外逃犯。

记者 张贻富  
通讯员 陈志达



## 全市公安交警部门圆满完成2016年高考交通安保工作

6月7日至9日，我市2016年高考在全市9处考点举行，高考期间，又恰逢端午节和“浙洽会”、“消博会”、“中东欧博览会”等重要活动同时举办，全市公安交警部门积极应对压力挑战，严密实施各项措施，累计出动警力1500多人次，圆满完成了高考交通安全保卫工作，为全市考生顺利参加高考创造了良好的道路交通环境。

据了解，在开展高考交通安保工作中，全市公安交警部门牢固树立服务理念，做好保障工作。自6月3日起，我市公安交警部门提前发布各考点交通管制、交通组织、交通预警等信息。6月7日上午8时40分，110指挥中心接到“一辆接送考生私家车在中山西路遇堵”的求助电话后，迅速调派附近交警驾驶摩托车带路，并开通沿线信号灯保障通行，于8时50分顺利将考生护送至效实中学考点。当天上午在北仑，有一名在北仑中学参加高考的考生突然发现自己的准考证和考试文具落在乘坐的大巴车上，万分焦急地向考点门口执勤交警求助，交警通过与接送考生的大巴车司机取得联系，终于在开考前10分钟将遗落在车上的准考证和考试文具送到了考生手中。

记者 张贻富  
通讯员 董力军 朱泽  
记者 王鹏 摄



组织警力在考场周边巡逻。



帮助考生赶往考点。



指挥交通保证考生顺利进入考场。

全警动员  
打防管控

## 海曙警方多措并举 扎紧G20峰会安防网

今年以来，海曙警方以“春雷”、“清雷”等行动为载体，立足实际、多措并举，通过打好“动员、侦查、整治”三张牌，全面落实打防管控工作，扎紧G20峰会安保防护网。

记者 张贻富 通讯员 钟陶行

提前布局

打好“动员牌”

张齐文是海曙江厦派出所的所长，面对这次G20峰会的考验，江厦派出所根据分局部署要求，第一时间召开专项会议传达贯彻上级峰会安保会议精神。

“早动员、早准备，大家才能拧成一股绳，把最大的注意力集中到峰会各项安保工作中去。”张齐文所长说。

而为了最大程度合理调度警力，江厦派出所特地成立了峰会安保工作领导小组，自上而下建立起所领导亲自抓、分管领导具体抓、责任民警实际抓、上下结合统筹抓的工作格局，在明确安保工作重点，研究制定《护航G20民警业务工作评估方案》的前提下，将安保工作进行细分，每项工作实行分工包

立体打击

打好“侦查牌”

峰会安保工作做得怎么样，关键要看群众对公安工作满不满意，而公安机关打击犯罪的效果是影响群众安全感、满意度的重要因素。

今年以来，月湖派出所广辟资源，从侵财型、“黄赌毒”等违法犯罪入手，深化线索深挖和专案

经营，扎实推进“排查管控严打整治”、“春雷”、“清雷”等专项行动。

今年以来，月湖派出所抽调精干警力集中收集相关案件线索，分点落实责任民警追踪调查，先后捣毁中塘路某暂住房等4个涉赌窝点。

海曙刑侦大队则结合获取的各类侵财型案件情

全面守护

打好“整治牌”

“在日常的治安管理工作中，我们要求民警要在管理上狠下功夫，能走访，能见面的绝对不能一个电话、一条短信就当做工作落实下去了。”海曙公安分局治安大队副大队长杨波说。

为此，针对行业场所管理，海曙警方今年以来多次召集辖区行业场所管

理员举行会议，明确告知各单位要严格执行场所管理相关规定，同时，采用明察、暗访、抽查的方式加强对行业场所的监管。

针对人员密集的公众聚集场所管理，海曙警方明确以消防安全为工作重点，对每一个单位、每一个业主逐一落实防火责任

和安防措施；同时，加强火灾隐患排查工作，督促整改消防安全违法违规行为。除此以外，海曙8个派出所的全体社区民警还深入出租房开展消防安全整治行动，对存在隐患的居住出租房，严格实行抄告整改，今年来共整改消防安全隐患30余处。